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Diabetes mellitus: a régi – új magyar betegség
A cukorbetegek száma Magyarországon 1999 – 2019 
között megháromszorozódott. 2019-ben több, mint 
1.100.000 felnőtt és 5.000 gyermek volt érintett  
a diabétesz valamely formájában. További félmil-
lió magyar esetében valószínűleg diagnózis nélkül 
már fennáll a szénhidrát-anyagcsere-zavar. 1

Hajlam és életmód
A 2-es típusú cukorbetegség kialakulásában jelen-
tős szerepe van az életmódnak:

„Az inzulinrezisztencia / 2-es típusú diabétesz epi-
démiai hátterében az emberiség életmódjának 
jelentős változása áll: a fizikaimunka-szükséglet 
nagy tömegeket érintő csökkenése és a táplálék-
bőség.” 2

A kezelésben kiemelten fontos a normál testtömeg 
elérése és fenntartása a rendszeres fizikai aktivitás 
és az orvosi táplálkozásterápia segítségével. A dié-
tának – a megváltozott anyagcsere-folyamatokhoz 
igazodva - ki kell terjednie a makro- és mikrotá-
panyagok biztosítására is.

A Diabest® filmtabletta aktív összetevői támo-
gatják a szervezet vércukorszintjének egyensúlyát, 
a megfelelő glikémiás kontroll elérését és segítik  
a megnövekedett mikro-tápanyagigény fedezését!

Cukorbetegség és az azt megelőző állapotok
A 2-es típusú diabetes mellitus kialakulását megelő-
zik az olyan prediabetikus állapotok, mint az emel-
kedett éhomi vércukorszint (IFG) és a csökkent 
glükóz tolerancia (IGT).

Prediabetikus állapotokban ugyanazok a tünetek 
és szövődmények alakulhatnak ki, mint mani-
feszt cukorbetegségben. Az időben észlelt, szö-
vődmények nélküli szénhidrát anyagcsere-zavar  
nagyobb eséllyel kezelhető életmódterápiával, 
mint a régóta fennálló, elhanyagolt állapotok. 3

A Diabest® filmtabletta aktív összetevői a vércu-
korszint szabályozásával, valamint a megnöve-
kedett mikrotápanyag-igény biztosításával sta-
bilizálhatják a vércukorszintet és késleltethetik  
a szövődmények kialakulását.

A cukorbetegség szövődményei
Az egész szervezetet érintő anyagcsere-zavar követ-
keztében már a diagnózis felállítása előtt kialakul-
hatnak a diabéteszre jellemző akut és/vagy krónikus 
szövődmények, mint:

■  Hyper- vagy hypoglicaemia;
■  Diabéteszes ketoacidózis;
■  Kardio- és cerebrovaszkuláris betegségek;
■  Neuropátia (pl. diabéteszes láb);
■  Nephropátia;
■  Diabéteszes retinopátia (vakságot okozhat);
■  Bőr – és szájbetegségek

A Diabest® filmtabletta aktív összetevői – az oxi-
datív stressz mérséklése és ezáltal az erek álla-
potának védelme révén - csökkenthetik a cukor-
betegség okozta szövődmények kialakulásának 
kockázatát.
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Célzott szupplementáció a stabil vércukorszin-
tért és a kevesebb szövődményért
Szénhidrátanyagcsere-zavarban az állapotrom-
lás megakadályozásának/csökkentésének fontos 
eleme a vércukorszint stabilitását és az oxidatív 
stressz mértékének csökkenését segítő vitaminok 
és nyomelemek célzott bevitele. Mivel anyagcse-
re-betegségekben a tápanyagok felszívódása aka-
dályozott, ezért diabetes mellitusban a normál 
lakosságra érvényes napi táplálkozási bevite-
li  refe renciaértéknél magasabb dózisok bevitele 
szük séges a megfelelő hasznosulás eléréséhez. 
Ezen dózisok normál táplálkozással nem minden 
esetben biztosíthatóak.

Gurmar - ősi ayurvédikus gyógynövény és mai 
tudomány
A Gymnema sylvestre (gurmar) az ayurvédikus gyó-
gyászatban ősidők óta ismert gyógynövény. Ható-
anyagai az édes íz elnyomásával csökkentik a cukor 
utáni vágyakozást. A növény ezen tulajdonságára 
vezethető vissza indiai neve: „cukorgyilkos”, hindi 
nyelven „gurmar”. 5

Antidiabetikus hatását több úton fejti ki:
■  Csökkenti a glükóz bélrendszerből történő ab-

szorpcióját, ezáltal a vércukorszintet;
■  Fokozza az inzulintermelés mértékét;
■  Szerepet játszik a ß-sejtek védelmében és regene-

rálásában;
■  Mérsékli az inzulinrezisztencia mértékét a szöve-

tekben. 4

A gurmar segíti a vérzsírértékek normalizálását, támo-
gatja a testsúlykontrollt, valamint az antioxidáns tu-
lajdonságai révén részt vesz az erek védelmében is. 4

A Diabest® fi lmtablettában megtalálható gurmar 
a természet erejével segíti a vércukorszint egyen-
súlyának biztosítását!

DIABEST® FILMTABLETTA – 14 ÖSSZETEVŐVEL 
A JAVULÓ GLÜKÓZTOLERANCIÁÉRT!

A Diabest® fi lmtabletta 14 olyan összetevőt tar-
talmaz, melyek a betegség kialakulására magas 
rizikófaktorral rendelkezőek, a prediabetikus álla-
potban lévők és a diagnosztizált cukorbetegség-
ben szenvedők számára egyaránt elősegíthetik 
a vércukorszint stabilitását és a fokozott mérték-
ben termelődő szabadgyökök érkárosító hatásá-
nak mérséklését.

Króm a javuló glükóz-toleranciáért
Az EFSA által elfogadott állítás szerint a króm „hoz-
zájárul a normál vércukorszint fenntartásához.” 
Hatását nem a pancreas ß-sejtjeinek fokozódó 
inzulintermelésével, hanem a glükóz sejtekbe 
történő bejutásának támogatásával, az inzulin-
rezisztencia csökkentésével fejti ki. Csökkenti az 
összkoleszterinszintet és így az atherosclerosis ki-
alakulásának kockázatát.

D3-vitamin szupplementáció
A hazai D-vitamin konszenzus kimondja, hogy 
a  meg felelő D-vitamin ellátottság csökkenti a 2-es 
típusú diabétesz kialakulásának kockázatát. Mivel 
a magyar lakosság nagy része D-vitamin hiányos, és 
a D-vitamin bevitele étrendi forrásból nem fedezhe-
tő, fontos annak szupplementációja. 

A Diabest® fi lmtabletta D-vitamin tartalma bizto-
sítja a szervezet D-vitamin ellátottságát. 6
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B-vitaminokkal az erek védelmében
A B-vitamin család tagjai az enzimatikus folyamatok 
kofaktoraiként játszanak szerepet az anyagcseré-
ben. Diabetes mellitusban segítenek az idegkároso-
dás (diabéteszes neuropátia) kialakulásának késlelte-
tésében.
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 -, B
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 -, B

12
 -vitaminok, valamint a folsav segítik 

a szervezet homocisztein-szintjének csökkentését, 
melynek emelkedett értéke a szív- és érrend szeri 
betegségek kialakulásának önálló rizikófaktora. 
Cukorbetegeknél a magas homocisztein-szint mini-
malizálása a terápia fontos célkitűzése lehet.

A 2-es típusú diabetes mellitus kezelésére adott 
első választandó gyógyszerhatóanyag, a metfor-
min hosszú ideig szedve B

12
-vitamin hiányt okoz, 

ezért pótlása kifejezetten indokolt.

A Diabest® tablettában található B-vitaminok kés-
leltethetik a diabéteszes neuropátia kialakulásának 
folyamatát, csökkenthetik a homocisztein-szintet 
és segítik a szervezet megfelelő B

12
-vitamin ellá-

tottságának biztosítását!

Antioxidánsokkal az oxidatív stressz ellen
A reaktív oxigénszármazékok (ROS) mennyisége 
diabéteszben jelentősen megnövekszik. Ezek nagy 
része szabadgyök természetű oxigénszármazék.

Párosítatlan elektrontartalmuk miatt rend kívül re-
akcióképesek; így oxidatív stresszt okozva káro-
sítják a sejteket. A fokozott oxidatív stressz diabé-
teszben az endotél funkció károsodásához, hosszú 
távon mikro- és makrovaszkuláris szövődmények 
kialakulásához vezet. A hasnyálmirigy ß-sejtjei kü-
lönösen érzékenyek az oxidatív stresszre: sérülé-
sük az inzulintermelés további csökkenését okozza. 
A re aktív oxigénszármazékok a sejtek inzulinérzé-
kenységét is mérséklik.

Az oxidatív stressz káros hatásai ellen az antioxidán-
sok védenek. A Diabest® fi lmtabletta összetevői kö-
zött olyan antioxidánsok találhatóak, mint a C- és 
E-vitamin, cink és a szelén – amelyek hozzájárulnak 
szervezetet érő oxidatív stressz csökkentéséhez.
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